
Анализ результатов анкетирования школьников 

Общее число обучающихся, прошедших анкетирование в октябре 2024: 96 чел. 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Да 67 69,8 

Нет 5 5,2 

Затрудняюсь ответить 24 25 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Да 82 85,4 

Нет 2 2,1 

Затрудняюсь ответить 12 12,5 

 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Да 90 93,8 

Нет 6 6,2 

 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Не нравится   

Не успеваете   

Питаетесь дома 6 6,2 

 

4. В школе вы получаете? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Горячий завтрак   

Горячий обед (с первым 

блюдом) 

90 93,8 

2-х разовое горячее питание 

(завтрак+обед) 

  

 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Да 82 85,4 

Нет 4 4,2 

Иногда 10 10,4 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены, чтобы поесть в школе? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Да 94 97,9 

Нет 2 2,1 

 

7. Нравится ли питание в школьной столовой? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Да 82 85,4 

Нет 6 6,3 

Не всегда 8 8,3 



7.1. Если не нравится, то почему? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Невкусно готовят   

Однообразное питание 2 2,1 

Готовят нелюбимую пищу 7 7,3 

Остывшая еда   

Маленькие порции   

Иное 5 5,2 

 

8. Посещаете ли группу продленного дня? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Да 18 18,7 

Нет 78 81,3 

 

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Получает полдник в школе 18 18,7 

Приносит из дома 0  

 

9. Устраивает ли меню школьной столовой? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Да 75 78,1 

Нет 7 7,3 

Иногда 14 14,6 

 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Варианты ответов Количество  В % от опрошенных 

Да 84 87,5 

Нет 12 12,5 

 

11. Ваши предложения по изменению меню: 

Добавить в меню десерты, разнообразить выпечку 

 

12. Ваши предложения по улучшению питания: 

Увеличить количество выпечки 


